

УДАРНИК

Газета Канткома ВКП(б), Кантисполкома и Кантпрофсовета Золотое АССРИ

№ 27 (216)

20 МАЯ 1934 г.

Выходит 1 раз в пять дней.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания 1-й.

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС ЗОЛОТОВСКОГО КАНТОНА АССРИ.

№ 12 (16)

20 мая 1934 года.

Выходит 1 раз в пять дней.

Не недели, а дни решают борьбу за высокий урожай. Равняйтесь по колхозам СУВОРОВО, МЕЛОВОЕ успешно закончивших весенний сев.

РАПОРТ

Канткому ВКП(б), Кантисполкому, Дирекции и Политотделу Рогаткинской МТС, и редакции газеты „Ударник“.

Суворовский колхоз „Трудовик“ 17 мая в 7 часов вечера, полностью закончил сев всех культур на 100 проц. Засеяно: Пшеницы 461 га, ячменя 35 га, овса 17 га, просо 73 га, подсолнуха 41,5 га, картофеля 7 га, и окочечей 36 га. Из всей площади засеяно рядовым севом 293,5 га или 44 процента. Сев продолжался 24 дня против 34 дней прошлого года.

Суворовский колхоз „Трудовик“ заверяет Кантком ВКП(б), Кантисполком и Дирекцию МТС, что по ударному будет работать по подьему паров, прополке, по подготовке и проведению уборочной кампании.

Председатель сельсовета Кастория.

Председатель колхоза Ладыгия.

Парторг Куем рцев.

Бригадир Старцев.

РАПОРТ

КК ВКП(б) полит. отделу Рогаткинской МТС редакции „Ударник“

Меловской колхоз им. „15-летие ВЛКСМ“ в 12 часов дня 16 мая закончил сев ранних зерновых и пропашных культур.

По плану зерновых 461 га, выполнил 463,8 га. Пропашных 139,8, выполнил 142 га, а всего засеяно 603,8 га или 101 процент к плану.

Пред с.с. Марахтанов.

Предколхоза Чуб.

Вот—герои социалистических полей.

Бригады № 3 и 4 Дубовского колхоза уже не раз показали свою большевистскую борьбу за сроки и качество сева. Правильная организация труда, трудовая дисциплина выковала немало действительных ударников борцов за высокий урожай. Эти две бригады систематически перевыполняют нормы выработки. Их бригадиры **Наверня** (3 бригады) **Поляков** (4 бригады) своей неустанной работой ведут всех колхозников на скорейшее окончание сева.

Видя героическую борьбу за сев правление колхоза примировало лучших ударников этих бригад, а именно: бригадир 3 бригады **Наверня** примирован 100 рублями, бригадир 4 бригады **Поляков** 50 рублями, колхозники: **Васильев** поросенком, **Каверян С.** брюками, **Кирдяшев** ягненком, **Суворова М.** ягненком, **Кузнецов П.** поросенком, **Булкина У.** платьем, **Белусова П. Г.** ягненком.

Бригады № 1 и 2 должны прекратить свое отставание и по примеру ударников 3 и 4 бригад выйти победителями в севе.

Н. М.

„Красное знамя из рук не выпустим!“

Меловская ячейка ВЛКСМ получила красное переходящее знамя Канткома ВЛКСМ за боевую работу комсомольцев на севе, за систематическое выполнение норм выработки на своих коровах.

Комсомольские звенья все время шли впереди, показывая пример остальным колхозникам.

Комсомольцы **Вольдусов** Фома (задание в 3,6 га не открывал до 5 га) **Кастория** Вас. (норму 2,2 га выполнял до 2,7 га) примированы колхозом и политотделом как лучшие ударники. Комсомолец **Шалов С.** вместо 3,2 га давал до 3,5 га. Эти комсомольцы-звенья воды ведут и массовую работу с членами своих звеньев—беспартийным молодежком.

При вручении знамени ком-

Почему я выполняю норму.

Не было еще ни одного дня, чтобы я невыполнил норму выработки.

Этого я добила потому, что я выхожу на работу рано утром и кончаю работу в 9 часов вечера.

Я никогда не оставляю хвостов на следующий день. Буду работать до позднего вечера, а норму выполняю.

комсомольцы сказали: „Мы также будем драться на полях за выращивание социалистических посевов, за охрану урожая, бороться с сорняками и вредителями хлебов! Мы будем еще лучше работать тем самым показывать пример молодежи силу и мощь комсомола! Обязуем себя взяться за работу над своим политическим воспитанием, а поэтому все как один выписываем газеты „Молодой сталинец“ и „Колхозный комсомолец“. Мы заверяем Кантком ВЛКСМ и политотдел, что знамя из рук не выпустим и никому не отдадим!“

Подписи: Комсомольцы: **Кубцова**, **Шалов**, **Вольдусов**, **Кастория**, **Киселев** и др.

Молодежь: **Князева** Пел., **Рыкова А.** **Апаньев В.** и др.

Строго слежу за коровой на которой работаю. Регулярно выбираю шеекшей, смазываю мазью шею корове, чешу шерсть и слежу за уходом и кормежкой.

Корова моя чувствует себя хорошо и ходит в борозде спокойно.

Лягаева Д. мна

На вылазку врага колхоза САРАФОНОВА ответим большевистской борьбой за скорейшее окончание сева.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЮРО ЗОЛОТОВСКОГО КАНТКОМА ВКП(б) СОВМЕСТНО С ПОЛИТОТДЕЛОМ ЗОЛОТОВСКОЙ МТС. ОТ 17 МАЯ 34 ГОДА.

Бюро канткома ВКП(б) считает, что избивание комсомольца-прицепщика т. **Реброва** происшедшее в тракторном отряде колхоза „Муравей“ есть очередная вылазка классового врага, направившего свои действия на дезорганизацию работы тракторного отряда, на срыв производственной дисциплины в отряде и выполнение плана весеннего сева.

Тракторист **Сарафонов** избивший прицепщика **Реброва** является выходцем из семьи зажиточных, с явно антисоветским настроением. **Сарафонов** помимо систематического невыполнения норм выработки—абсолютно плохого качества работы, за не продолжительное время работы перерасходовал 142 кг. горючего.

Сарафонов всемерно старался закрепить обезличку и за правильно поставленный вопрос комсомольцем **Ребровым** по ликвидации обезлички—**Сарафонов** зверски избил его.

Исходя из этого Бюро Канткома ВКП(б) и Политотдел постановляют:

Обязать канпрокурора тов. **Ходан** немедленно закончить следствие и не позднее 18 мая организовать общественно-показательный суд над **Сарафоновым**.

Предложить всем парторгам организовать широкую проработку во всех тракторных, полевых и садовых бригадах, факт избивания разъяснив политическую сущность данного вопроса, показать на этом примере что классовый враг и его агентура используют все меры к дезорганизации работ—тракторов срыва сроков сева, что требует больше классовой бдительности в работе тракторных отрядов от руководителей колхозов, бригад, комсомольцев и ударников.

Канткому комсомола широко проработать во всех комсомольских организациях кантона, показав роль комсомола в производстве—в общественной жизни.

Секретарь КК ВКП(б) **ЛАШИН**.

Начполитотдела Золотовской МТС **СОЛОВЬЕВ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Бюро Золотовского Канткома ВЛКСМ от 18 мая 34 г.

Бюро канткома ВЛКСМ считает, что избивание комсомольца **Реброва**, антисоветским элементом, активным дезорганизатором колхозного производства, лодырем, злейшим врагом дисциплины, агентом кулака **Сарафоновым** является ярким фактом вылазки классового врага и явной ненависти к боевому ленинскому комсомолу.

Сарафонов своей кулацкой работой—систематическим невыполнением норм выработки, умышленной недоброкачественной работой по пахоте, (которая браковалась) перерасходом горючего, внедрением обезлички—удлинял сроки сева, пытался сорвать его. А за то что комсомолец **Ребров** боролся с обезличкой и стоял тем самым на его пути—зверски избил его.

Комсомольская ячейка благодаря слабой классовой бдительности не выявила классового характера избивания.

Исходя из этого Бюро канткома постановляет:

Пресечь прокуратуру немедленно организовать показательный судебный процесс над **Сарафоновым** и сурово наказать.

За прямую потерю классовой бдительности, слабую политико-воспитательную работу и не своевременное реагирование на факт избивания руководством ячейки. Считать совершенно правильным исключение из рядов комсомола секретаря ячейки **Кандакову**.

Предложить под личную ответственность секретарей комитетов ВЛКСМ МТС, секретарей колхозных производственных ячеек, комаргов бригад—отрядов немедленно проработать это решение среди комсомольцев и колхозной молодежи. Мобилизовав все силы ленинского комсомола на умелую борьбу с сопротивлением классового врага, за честное отношение к труду, за большевистское проведение сева.

Ответственный секретарь КК ВЛКСМ **Кузьмин**.

Требуем сурово наказать САРАФОНОВА.

Мы трактористы тракторного отряда № 2 Золотовской МТС обсудив материал опубликованный в газете „Земельские Колхозы“ от 15 мая 34 г. № 11 об избивании трактористом **Сарафоновым** прицепщика комсомольца т. **Реброва**

Осуждаем и являем по зором агента классового врага—**Сарафонов** и требуем от судебного следственных органов ускорить разбир дела и сурового наказания **Сарафонову**

По поручению собрания: **Смирнов В.** и **Колотухин**.

Колхозники 1-ой бригады Дубовского колхоза сбросьте с себя позорное пятно, идите в передовые ряды ударных бригад!

П И С Ь М О
1-й отстающей бригаде от колхозников 3-й полеводческой бригады колхоза имени „14 октября“

Товарищи колхозники 1-й бригады! Ваши показатели мы обсудили на своем совещании и призвали их недопустимо позорными.

Ни один плуг в вашей бригаде не выполняет норму выработки.

Вместо задания 13,5 га вы даёте 5,6 га. Этим вы позорите не только свою бригаду, но и весь колхоз. Явно снижаете стоимость вашего трудового дня, а значит и наш трудовой день.

В чем дело? условия работы и тягло одинаковы, все же мы далеко идем впереди.

Наши лучшие ударники **Воротиллов Фед. Д.** вместо нормы 1,6 га на плуг даёт 2 и 2,18 га.

Васильев Т. Г. вместо 1,6 делает до 2-х и выше. **Каверин С. Е.** даёт до 2-х и выше га.

Сивохин Ал. на самых худших лошадях делает на одно лемешном плуге свыше 0,8 на 3-х лошадях до 1,5 га и выше.

Суворова М. Ф. **Фокин Е.** и другие на коровах делают до 0,6 га и выше на плуг.

Всех этих показателей добились при хорошем уходе за конем со стороны конюхов **Тарасова Н.** и **Суворова Ан. ф.** и при нашей личной заботе о тягле.

Этого мы добились потому, что на работу выходим в 4 часа, как вы, в 2-3 часа утра.

Вот в чем секрет наших успехов.

Поэтому мы обязаны категорически требовать от вас.

1. Не позорить наш колхоз вашими позорными показателями.

2. Не снижать вес вашего, а следовательно и нашего трудового дня. Мы будем просить все тяглы ваших рабочих показателей возложить на вас.

3. Включить все тягло в борозду. Крепко ударить по таким кулацким дельцам как **Фокин Макс.** уведший с борозды свою корову домой.

Наша борьба за окончание сева к 19 мая всех зерновых культур в том числе и ячменя должна быть и вашей борьбой.

Очнитесь! Сбросьте с себя позорное пятно, идите вместе с нами в передовые ряды ударных бригад!

По поручению: колхозники 3 бригады. **Васильев, Каверин, Воротиллов, Кузнецов, Сивохин, Каверина, Фокина, Васильев М. Каверин и Комарг Ляхов.**



За перевыполнение 1,6 ста тов. Смирнова.

Мая нормы выработки 5,64 га вместо задания 5 га и экономии горючего 15 кг. тракториста **Т. Колотухина**

и перевыполнение нормы выработки 4,98 га вместо 4 га и экономии горючего 12 кг тракториста

За систематическое перевыполнение норм выработки плугарей 3-й полеводческой бригады **Т. т. Васильева Т. Каверин С. Сивохина Л.** и за хорошую постановку работы бригады бригадира **Т. Каверина** заносим на доску почета.

Плохой уход грозит падежом телят.

В колхозе села Романовки есть молочно-товарная ферма состоящая из 20 коров, но эта ферма не является показательной, не борется за воспроизводство стада, не борется за правильное воспитание телят.

Из 20 коров 16 привлечены к работе в поле и так как большинство их делятся с телятами, то и телята были выгнаны в поле, но помещением телят не обеспечены. Всего телят 18 и за отсутствием помещения все они загоняются в полуразрушенный шалаш, причем при обследовании было замечено, что телята стоят без корма, а потому вынуждены глотать крышу шалаша.

На вопрос почему телята сидят как арестованные и не выпускаются на волю? Зав. фермой тов. **Мережкина** заявила, что телят не выпускают лишь потому, что они будут мешать работать коровам.

Ветсанитар мало уделяет внимания телятам а также и осмотру всего скота, так как ему дали еще нагрузку — разносить и ходить за почтой и вот благодаря этому телята и скот вообще не имеет должного надзора.

Кантживоб'единение при ми меры недопусти падежа скота, который вполне возможен при таком положении.

Ветфельдшер **Лешков.**

Комсомольцы села РОМАНОВКИ не выдержали экзамена борьбы за сев.

Сначала весеннего сева комсомольская ячейка села Романовки во главе с секретарем **Старчанко**, показала хорошую работу. Возглавила борьбу за сроки и качество сева. За образцовую работу ей было присуждено переходящее знамя Канткома ВЛКСМ.

Недолго продержала знамя ячейка, она видимо успокоилась достижениями и „почевела на лаврах“, а работа пошла ввиз, нормы выработки не только не стали выподняться, но далеки стали от выполнения.

Решением Бюро Канткома ВЛКСМ переходящее знамя у Романовской комсомольской ячейки отобрано и передано ячейки ВЛКСМ села Меловое.

Бездельники запутали учет.

В 1-й полеводческой бригаде Дубовского к-за учет трудовой запутан.

Были случаи пропуска заработанных трудовых у колхозниц **Самохваловой**, ей было сделано за декаду на корове — 9 га, зачислено же только 3,42 га. у **Воротиловой** сделано 6,4 га записано — 4,4 га. Колхозницей **Фокиной** сделано — 7,72 га, зачислено 2,82 га. Такие же случаи были и во 2-й бригаде. Колхозник.

Кантживоб'единение при ми меры недопусти падежа скота, который вполне возможен при таком положении.

Ветфельдшер **Лешков.**

Кантживоб'единение при ми меры недопусти падежа скота, который вполне возможен при таком положении.

Кантживоб'единение при ми меры недопусти падежа скота, который вполне возможен при таком положении.

От ныне объявляем себя ударниками.

Трактористы тракторного отряда № 2 проработав 17 мая обращение Обкома и СНК НР, пишут:

Наш тракторный отряд по выполнению плана весеннего сева является одним из последних отрядов тракторного парка Золотовской МТС.

На 16 мая план в 875 га по пахоте выполнен на 48 проц.

Такая медлительность кроется исключительно в том, что мы откровенно заявляя допускали халатное отношение к тракторам, а порой некоторые из нас портили машины. Вот взять хотя бы трактористов **Кузнецова** и **Кубасова** разбившие блоки моторов. У тракториста **Суворова** в смене в керосиновом баке трактора оказалась тряпка и т. д. За одну 3-х пятидневку простой тракторов доходит до 120 часов.

В результате такой организации работ тракторного отряда мы опозорили свой тракторный парк — получив от политотдела **Рогожное знамя**. Нам стыдно смотреть на висящее над будкой рогожное знамя.

Можем ли мы терпеть такого позора? Безусловно нет.

Ведь условия работы у нас не хуже чем в других отрядах.

Трактора такие же, с одного завода, что и в других отрядах.

Мы прекрасно знаем, что наш отряд тянет назад тракторный отряд МТС. О нас знает вся республика немцев Поволжья. Этого мы не хотим! От ныне мы объявляем себя ударниками и берем на себя конкретные обязательства:

1. В течении 1-2-х дней саять с себя позорное рогожное знамя и бороться

Выписка из приказа № 107 По Золотовской машино-тракторной станции от 18 мая 34 года.

Пахота 3-х корпусным плугом с прицепом 2-х корпусного конного пуга норма 5 га горючего 15 кг. на 1 га.

Пахота оригиналом с бороньбой и 11 рядной сеялкой норма 4 га горючего 20 кг. на 1 га. Начисление трудовой по прогрессивной сдельщине при прицепе 11-ти рядной сеялки и бороньбой при оригинале расценка за га. повышается на 0,1 трудовой на каждый гектар. Бороньба и сев норма при 24 рядной сеялки 15 га. горючего 4,6 кг на га плата бороньбы и сева производить 3 трудовой за норму выработки.

Директор Золотовский МТС Подольский.

за получение переходящего красного знамени политотдела.

2. Обязуемся выполнять и перевыполнять свои дневные производственные задания — 4 га плуг с сеялкой и 5 га оригинал с конным плугом и бороней.

3. Ликвидируем совершенно простой тракторов в борозде, а так же на стане по вине трактористов.

4. Строго соблюдать правила технического ухода за трактором, соблюдая установленные правила т. е. перетяжка подшипников — 2 часа, заправка в одну смену 10 минут и при сдаче трактора максимум 1,5 часа.

5. Совершенно сократить холостые перегоны тракторов.

6. Недопускать ни одной минуты опоздания на работу. В случае же опоздания тракториста на 10 минут подвергать штрафу и опоздания больше 20 минут — снимать с работы с лишением звания тракториста.

7. Производить высококачественную пахоту и сев на глубине не меньше 15 см. Совершенно не допускать огрехов и рядков в пашне.

8. Безусловно бороться за экономию горючего, до биваясь каждой смене экономии не меньше 5 проц.

9. Вступаем в индивидуальное соревнование между собой.

Заверяем политотдел и МТС, что по большевистски возьмемся за работу и выведем в ближайшие дни наш тракторный отряд из числа отсталых в шеренгу передовых.

По поручению собрания трактористы: **Смирнов В., Колотухин Вас., Киселев Е. Носетаев, Суворова А. Тарасов Ив.**

К ответу Тарасова

Бригадир 2-й бригады Дубовского колхоза **Тарасов** освобожденную ветсанитаром от работы лошадь под кличкой „Казбек“, использует на работе в борозде. У лошади разбита холка. Правление колхоза должно потребовать ответственности от бригадира **Тарасова**

Отв. ред. **ШАРАХОВСКИЙ.**

Отв. ред. **Н. МАРТИН.**

Похищена круглая печать Золотовского районского комитета, каковую считать недействительной.

Кашити № 295. Тираж 1200 экз.



За систематическое невыполнение норм выработки тракториста тракторного отряда № 2 **Воротилова**, выполнивший — 0,99 га вместо — 4 га и **Суворов** 1,49 вместо — 5 га.

При норме 1,6 га на конном плуге систематически не выполняющих норму выработки, плугарей 1-й полевод бригады Дубовского колхоза **Булкин Гр. Раушкина А. Киселева Ал.** заносим на доску дозора.